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ΘΕΜΑ 10
Α.Έστω τα διανύσματα  
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 και με συντελεστές διεύθυνσης λ1 και λ2 αντίστοιχα. Να αποδείξετε την ισοδυναμία 
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(μονάδες 5)
Β.  Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος 
1) Αν 
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2) Αν Α(χ1,ψ1),Β(χ2,ψ2) τότε 
[image: image7.wmf])
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3) Η εξίσωση χχ1+ψψ1=ρ2 είναι η εξίσωση της εφαπτόμενης ευθείας του κύκλου χ2+ψ2=ρ2 στο σημείο του Α(χ1,ψ1)
4) Αν Α(χ1,ψ1),Β(χ2,ψ2) τότε για την  ευθεία που περνά από τα ΑΒ ορίζεται πάντοτε συντελεστής διεύθυνσης 
5) Η εξίσωση Αχ+Βψ+Γ=0 εκφράζει ευθεία αν 
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6) Η εξίσωση (χ-χ0)2+(ψ-ψ0)2=ρ2  εκφράζει κύκλο για κάθε ρ
[image: image9.wmf]Î
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7) Η έλλειψη είναι ο Γεωμετρικός Τόπος των σημείων του επιπέδου των οποίων η απόλυτη τιμή της διαφοράς των αποστάσεων τους από δυο σημεία Ε και Ε΄ είναι σταθερή και μικρότερη του (ΕΕ΄) .

8)  Η υπερβολή 
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 στο σημείο της Α(χ0,ψ0) έχει εφαπτομένη με εξίσωση 
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9) Η εκκεντρότητα μιας έλλειψης δίνεται από τον τύπο 
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10)Η παραβολή χ2=2pψ έχει άξονα συμμετρίας τον άξονα χ΄χ 

(μονάδες 10x2 = 20)
ΘΕΜΑ 20
Δίνονται τα σημεία Α(2,3) και Β(4,1). 
i) Να
δείξετε ότι η ευθεία (ε) που περνά από τα ΑΒ έχει εξίσωση χ+ψ-5=0
       (μονάδες 5)
ii) Να δείξετε ότι η εξίσωση (δ) της ευθείας που είναι κάθετη στην (ε) στο μέσον Μ του ΑΒ έχει εξίσωση   -χ+ψ+1=0 








       (μονάδες 5)
iii) Να βρείτε το σημείο τομής Γ της ευθείας (δ) του ii) ερωτήματος με τον άξονα χ΄χ (μονάδες 5)
iv) Να βρείτε την εξίσωση του κύκλου που έχει κέντρο το σημείο Γ και εφάπτεται στην ευθεία (ε) του i) ερωτήματος  









     (μονάδες 10)
ΘΕΜΑ 30
i) Να αποδείξετε ότι η εξίσωση της παραβολής (C) που έχει άξονα συμμετρίας τον άξονα ψ΄ψ και κορυφή την αρχή των αξόνων Ο(0,0) και περνά από το σημείο Α(2,1) είναι ψ = 
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χ2    (μονάδες 5)
ii) Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης της παραβολής (C) του προηγουμένου i) ερωτήματος στο σημείο Α         



    
 




          (μονάδες 5)
iii) Να βρείτε το σημείο τομής Β της εφαπτομένης του ii) ερωτήματος με τον άξονα χ΄χ 










          (μονάδες 5)        

iv) Να βρείτε το εμβαδόν του τριγώνου ΟΑΒ. 



             
        (μονάδες 10)

ΘΕΜΑ 40
Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με 
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i) Να βρείτε το εσωτερικό γινόμενο 
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                  (μονάδες 5)
ii) Να εκφράσετε το διάνυσμα
[image: image19.wmf]AM

 συναρτήσει των 
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                  (μονάδες 5)
iii) Να βρείτε το  
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       (μονάδες 5)
iv) Να βρείτε το συν
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                (μονάδες 10)
ΚΑΛΗ    ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Ο Διευθυντής







 Ο εισηγητής 
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